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Мобілізація в Україні: чи можуть під час війни мобілізувати з родини кількох чоловіків

Від початку повномасштабного вторгнення РФ в Україні оголошено загальну
мобілізацію. Військовозобов’язані чоловіки віком від 18 до 60 років можуть підпасти
під призов на військову службу. 

Як розповів адвокат, в Україні нині не існує законодавчих норм, які би забороняли
мобілізувати усіх членів родини. Немає чіткого визначення щодо того, скілької членів
родини можна мобілізувати під час дії правового режиму воєнного стану.

З цього випливає, що під мобілізацію з однієї родини можуть підпасти і чоловік, і
дружина, і повнолітні діти.

"Якщо усі члени родини підлягають під мобілізацію, то їх усіх можуть призвати на
військову службу, – зазначив адвокат.

Однак і тут є певні винятки. Не підлягають призову чоловіки та жінки, чиї близькі
родичі загинули чи зникли безвісти у ході АТО/ООС, а також під час бойових дій по
стримуванню повномасштабного вторгнення Росії.

Близькими родичами, згідно законодавства, вважаються:

чоловік/дружина;
син/дочка;
батько/мати;
дідусь/бабуся;
рідний (повнорідний, неповнорідний) брат чи сестра.

"Якщо людина загинула на війні або зникла безвісти, то її близьких родичів не будуть
мобілізовувати", – уточнив юрист.

Окрім того, якщо у родині є неповнолітні діти, один з подружжя не може бути
мобілізований, адже дітей не можна залишати без опіки.

Так, згідно зі ст. 2 ЗУ Про військовий обов’язок і військову службу, не підлягають
призову на військову службу під час мобілізації військовозобов’язані жінки та
чоловіки, які мають неповнолітню дитину (дітей) та чоловіка (дружину), який (яка)
проходить військову службу за одним із видів військової служби.

"Якщо у родині є неповнолітні діти, то чоловіка можуть мобілізувати, а вже дружину –
ні! Але, якщо усі діти повнолітні, то можуть забрати і чоловіка, і дружину, і
повнолітніх дітей. Тобто усю родину", –уточнив адвокат.

Також не підлягають призову під час воєнного стану 

чоловіки та жінки, на утриманні яких перебувають троє і більше дітей віком
до 18 років;
батько-одинак та мати-одиначка, які самостійно виховують дитину або дітей
віком до 18 років;
чоловіки та жінки – опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі
– які виховують дитину з інвалідністю підгрупи А віком до 18 років або які
виховують неповнолітню дитину з інвалідністю (з видами порушень функцій
організму III-IV ступеня вираження);

чоловіки та жінки, які утримують повнолітню дитину (18-23 років) з інвалідністю
I або II групи;
чоловіки та жінки – усиновителі, опікуни, піклувальники, прийомні батьки,
батьки-вихователі – які утримують дітей-сиріт або дітей, позбавлених
батьківського піклування (віком до 18 років);
чоловіки та жінки, які доглядають за хворою дружиною (чоловіком), дитиною,
а також батьками своїми чи дружини (чоловіка), які потребують постійного
догляду;
чоловіки та жінки, які мають дружину (чоловіка) з інвалідністю та/або одного зі
своїх батьків чи батьків дружини (чоловіка) з інвалідністю I чи II групи;
опікуни людини з інвалідністю, яка недієздатна;
ті, хто доглядають за особою з інвалідністю I групи, за особою з інвалідністю II
групи або за особою, яка потребує постійного догляду – якщо немає інших
громадян, які можуть взяти на себе цей догляд;

один з подружжя, жінка або чоловік, якщо обоє проходять військову службу та
мають неповнолітню дитину або дітей, а також вагітні військовослужбовиці;
чоловіки та жінки, чиї близькі родичі загинули або зникли безвісти під час
здійснення заходів із забезпечення національної безпеки й оборони, відсічі та
стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській
областях, а також під час забезпечення національної безпеки й оборони, відсічі
та стримування збройної агресії проти України під час дії воєнного стану.
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Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
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Голова Національної розвідки США
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як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg

Бронь за посаду: директор
Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"

Порноскандал у Нацполіції:
топпосадовці трьох областей
вийшли із СІЗО під заставу

Аграрний кластер та елітні ЖК: як
родина ексректора Іванишина
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держуніверситету 
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потужну зливу 

Суд у Чернівцях повернув на
розслідування справу про спробу
вивезення 3 тисяч тонн зерна за
підробленими документами

Єврокомісія пропонує
відтермінувати санкції проти
виробника чипів для армії РФ
заради автопрому ЄС
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